

# ÎNĂLTĂREA

Director:  
**Radu Dragnea**

Redacția: Str. Regele Mihai I. Nr. 16 Administrația: Str. Avram Iancu Nr. 35  
Telefoane: Direcțiunea 745; Redacția 746; Administrația 747  
În București: Pasajul Victoriei Scara B. etaj II. Tel. 3.3152

ABONAMENTE: Anual 500 Lei; Jurnale anuale 250 Lei; Trei luni 150 Lei;  
Autorități și instituții 1000 Lei anual

## Ordinea și liniștea au fost restabilite

BUCUREȘTI, 25. — Președinția Consiliului de Miniștri comunică: Pe tot cuprinsul țării și în Capitală, ordinea și liniștea au fost restabilite.

Toate serviciile publice și-au reluat activitatea.

În același timp Președintele Con-

siliului de Miniștri atrage atențiunea populației să nu cumpere mărfuri, bijuterii și alte obiecte, cari se vor vinde de ocazie, deoarece ele provin din furt.

Cetățenii cari vor cumpăra aceste obiecte riscă să piardă și banii și mărfurile.

vea-o și deteriorării bunurilor publice și private.

Toate autoritățile vor proceda imediat la repararea localurilor și înlocuirea geamurilor sparte. În prealabil vor fi fotografiate pentru a putea arăta lumii isprăvile răsvrățiilor.

Studentimea este invitată a se grupa în jurul adevăraților ei conducători, și să se debaraseze de aceea care au indus-o în eroare.

Generalul Antonescu va dovedi lumii că aceștia cari au ajuns la posturile conducătoare în Stat au fost necorecți și nepregătiți pentru aceasta.

Din această cauză guvernul nu a putut să-și îndeplinească misiunea așa cum a dorit-o generalul Antonescu.

Adevărata Legiune se va forma de aici înainte sub directa conducere a sa.

## Apelul Conducătorului Statului pentru reluarea muncii

BUCUREȘTI, 25. — Conducătorul Statului și președinte al Consiliului de miniștri, d. general Antonescu, a dat următorul comunicat:

„Generalul Antonescu roagă pe toți angajații și muncitorii să-și reia locurile la muncă. Cine nu va asculta va fi concediat din serviciu.

Autoritățile, cari de-acuma au intrat în activitate vor chema imediat la telefon Prefectura Poliției, Siguranța, Ministerul de interne, Președinția Consiliului de Miniștri,

sau secretariatul d. general al Ministerului Apă și Electricitate spre a raporta toate cazurile de rezistență din casele din jurul lor, pentru a se lua măsuri de curățirea caselor de acești netrebnici. Acela care va mai rezista de-acum înainte va fi împușcat pe loc. Aceeaș soartă vor a-

## Devotamentul armatei pentru Rege și țară

Aseară la orele 22, postul de radio Bod a transmis cuvântarea dlui general Dragalina, care a desmintit că în corpurile de armată comandate de dsa, ar fi fost vre-o defecțiune, după cum a anunțat acelaș post cu două zile înainte.

Deasemeni au desmintit aceeași

știri d. colonel N. Macici, generalul Ciupercă, Dumitrescu și Co-roamă, asigurând pe Conducătorul Statului, domnul general Antonescu, că corpurile de armată de sub comanda d-lor sunt în perfectă disciplină în slujba țării și a M. S. Regelui.

## GENERALUL VASILE MITREA noul Prefect al Poliției Capitalei

BUCUREȘTI, 25. — Președinția Consiliului de Miniștri comunică: Prefect al Poliției Capitalei a fost numit d. general de brigadă Mitrea Vasile, în locul dlui Radu Mironovici.

## COMISARIILE de românizare vor trebui să depună rapoarte asupra activității lor

BUCUREȘTI, 25. — Toți comisariile de românizare de pe lângă întreprinderi vor trebui să depună, în termen de 15 zile, câte un raport asupra activității lor, atașând toate actele justificative.

## Liniște desăvârșită la Sibiu

### — Numirea noilor demnitari locali —

SIBIU, 25. — În municipiul și județul Sibiu, în cursul întregii săptămâni nu s'a înregistrat nici un incident între populație, autoritățile civile și militare. Pretutindeni activitatea s'a desfășurat în condițiuni normale; inconveniente înregistrându-se doar din lipsa circulației trenurilor.

În fruntea prefecturii județului

a fost numit d. general Șerb. D. dr. Pleșeriu continuă încă rezolvirea unor lucrări administrative. Autoritățile comunale raportează că fărâmișimea își vede în liniște de gospodărie.

În fruntea Chesturii a fost numit d. maior Dorin, care fiind bolnav este substituit de d. maior Munteanu.

## Noul ministru al Germaniei la București



Anunțăm în altă parte a ziarului nostru sosirea în Capitală a noului titular al legăției germane, d. Manfred von Killinger, ministru plenipotențiar, care până la venirea dsale în Capitală României Legionare, a împlinit funcțiunea de ministru al Reichului în Slovacia.

D. Manfred von Killinger s'a născut la 14 Iulie 1886, în localitatea Lirsdorf lângă Lössen (Saxonia).

Familia sa este originară din Franconia și a fost înobilată la 1736.

După ce a absolvat liceul, în 1904, Manfred von Killinger a intrat în marina militară. A luat parte la bătălia de la Skagerrak, în calitate de comandant al unui torpilor. La sfârșitul războiului s'a întors în celebra brigadă „Erhardt”, care a luptat la început împotriva bolșevicilor, iar apoi pentru eliberarea Sileziei superioare, de bandele de teroriști polonezi. Manfred von Killinger a comandat o companie din acest corp de voluntari. Compania aceasta s'a distins în mod deosebit în lupta de la Annaberg.

În 1928, Manfred von Killinger se înscrie în Partidul național-socialist. Ocupă mai multe funcțiuni în organizația cămășilor brune și este conducător al S.A.-ului din Saxonia. După preluarea puterii devine prim-ministru al Saxoniei. În 1937 este trimis la San Francisco în postul de consul general. În 1939 este înaintat la gradul de ministru plenipotențiar Cl. I., având însărcinări speciale. La 8 August 1940 este numit ministru al Reichului în Slovacia.

D. Manfred von Killinger este purtător al înșelului de aur al Partidului național-socialist și este gradul de Comandant superior de grup (Obergruppenführer) al secțiilor de asalt (S.A.).





# Ultima oră

## Sosirea la București a noului ministru al Germaniei

BUCUREȘTI, 25. — Ieri, 24 Ianuarie 1941, la orele 9 dimineața, a sosit în Capitală d. Manfred von Killinger, noul ministru al Germaniei la București.

În gara Mogoșoaia a fost salutată de d. Wilhelm Fabricius, fostul conducător al legăției germane din București, în fruntea personalului legăției, ministrul Italiei, d. Pellegrino Ghigi, șeful misiunii militare germane în România, general de cavalerie Hansen, cu statul său major, comandantul trupelor aeriene germane din România, generalul Speidel, locțiitorul conducătorului grupului germanilor din străinătate, N. S. D. A. P. Langenecker, ziariști și alte personalități marcante din București.

În numele Conducătorului Statului, noul ministru german a fost salutată de ministrul Justiției, d. Mihail Antonescu, d. general Pantazi și d. ministru Greceanu.

După aceasta muzica a înțonat Imnul Regal Român și Imnul German, d. Manfred von Killinger, trecând în revistă compania de onoare.

Postul de radio București în cadrul informațiilor în limba germană, a prezentat o scurtă biografie a ministrului german, d. Manfred Killinger, spunând între altele:

„Increderea Fuhrerului a chemat pe d. von Killinger la postul de conducător al legăției la București, în momentul când situația în Sud-Estul Europei prezintă noi probleme.

România Legionară vrea să colaboreze cât mai strâns cu Germania național-socialistă, și prin aceasta să se încadreze tot mai mult în

### Noul director general al Siguranței

BUCUREȘTI, 25. — Președinția Consiliului de Miniștri comunică: D. general Emanuil Leoveanu, a fost numit director general al Siguranței Statului, în locul dlui Ghica.

### 348.000 de germani au fost repatriați

Numărul populației Reichului a sporit considerabil în urma evenimentelor din ultimul timp. În afara sutelor de mii de germani reintrași în Reich prin alipirea ținuturilor răsăritene și apusene, au fost repatriați 51.000 de germani din Letonia, 12.000 din Estonia, 130.000 din Wolynia și Galizia, 45.000 din Bucovina de Nord, 31.000 din ținuturile Chulna și Lublin, 30.000 din Basarabia, 45.000 din Bucovina de Sud și 14.000 din Dobrogea. S'a constatat că numărul germanilor repatriați este de zece ori mai mare decât numărul soldaților germani căzuți în decursul actualului războiu.

nona orientare politică a Europei. D. Manfred von Killinger, cu trecutul său militar și politic adu-

ce cu dsa garanția rezolvirii varia-telor probleme cari se pun în rela-tiile noastre cu Germania”.

## Japonia gata să înfăptuiască o sistematizare generală a relațiilor cu U. R. S. S.

TOKIO, 25 (Rador). — Corespon-dentul agenției „Stefani” anunță: Purtătorul de cuvânt al guvernului japonez relevăază între altele

că Japonia este gata să înfăptuiască o sistematizare generală a rela-țiilor sale cu U. R. S. S. dacă a-ceastă țară este dispusă la aceasta.

## Consiliul Național al Franței a fost constituit

El se compune din 200 de membri numiți și va dura până la elaborarea noiei Constituții

VICHY, 25 (Rador). — Monitorul Oficial de Vineri a publicat legea pentru crearea Consiliului Național și decretul cu numirea membrilor Consiliului Național.

din aproape 200 membri. Limita de durată pentru acest Consiliu nu se prevede, dar este probabil că activitatea lui se va încheia atunci când Franța va avea noua Constituție.

# Porturile orientale britanice bombardate de aviația germană

### Comunicat german

BERLIN, 25 (Rador). — Comanda-mentul militar german comunică: În cursul sborurilor de recunoaștere în-armate ce s'au desfășurat Vineri, avia-ția germană a bombardat obiective importante din punct de vedere militar situate în porturile orientale britanice.

Aviația de luptă de cursă lungă a atacat două vapoare comerciale ina-mice înarmate cu o deplasare totală de 8100 tone, care navigau în re-giunea oceanică situată la est de Ir-landa. Aceste două vapoare au fost scufundate. Un alt vapor cu o depla-sare de 5000 tone a fost imobilizat complet și incendiat și s'au putut ob-servea că el s'a aplecă într-o parte. Au fost deasemenea observate mai multe explozii puternice provocate de bombe aruncate asupra unui cargo-bot cu o deplasare de 12.000 tone, care se afla în largul coastei orientale britanice. Un avion inamic a fost do-borât într-o luptă aeriă.

### Comunicat italian

ROMA, 25 (Rador). — Marele car-tier al forțelor armate italiene trans-

mite de undeva din Italia următorul comunicat oficial Nr. 231:

Pe frontul grec trupele prin acțiuni de patrulare au capturat prizonieri și armament automat. Avioanele noastre au bombardat cu bombe de calibru mic trupele inamice.

În Cirenaica aviația noastră a bom-bardat cu bombe de calibru mic și a tras focuri de mitralieră în mod în-tens asupra mijloacelor mecanizate inamice. Aviația inamică a bombar-dat localitatea Verna.

În sectorul Tobruk detașamentele noastre au opus o rezistență înverșu-nată în cursul zilei de ieri.

Oficiul federal de naviga-ție a refuzat să vândă Angliei 20 de cargoboturi americane

NEW-YORK, 25 (Rador). — Oficiul federal de navigație anunță că nu mai fost vândute Angliei încă 12 cargo-boturi care fusese războiului mondial.

După cum anunță corespondentul agenției D. N. B., oficiul a refuzat însă să aprobe vânzarea unui alt grup de 20 cargoboturi americane tot din cele scoase din serviciu după războiul mondial.

### Bursa și-a reluat activitatea

BUCUREȘTI, 25. — Bursa de efecte din București și-a reluat ac-tivitatea începând cu ziua de azi.

## O INȘTIINȚARE a Societății de Telefoane pen-tru abonații din Brașov

BUCUREȘTI, 25. — Societatea quad telefonsonny u. europaeer, sa radio pe abonații săi din Brașov și s'au început reparațiile necesare în instalațiile societății de acolo, pen-tru reluarea convorbirilor. În pre-mul rând vor fi repuse în funcțiune aparatele autorităților, și pe urmă cele ale particularilor.

În Africa Orientală sunt în con-lupte între unitățile noastre și forțele mecanizate inamice pe fronturile So-danului și Somaliei.

Pe frontul Ceina trupele noastre sunt în mod viguros susținute de aviație.

În Marea Egee aviația inamică a s-burdat deasupra insulei Rodos în curs-ul nopții de 22/23 Ianuarie aruncând bombe explosive. Pagubele cauzate au fost ușoare, fiind provocate unei lo-cuințe. Nu a fost nici o victimă.

Corpul aerian german a atacat noi obiective în baza Malta.

## Serviciul secret naval american a primit puteri întinse pentru reprimarea sabotajului construcțiilor navale

WASHINGTON, 25 (Rador). — Co-respondentul agenției „Havas” trans-mite:

Comisiunea navală a Camerii Re-prezentanților a aprobat legea prin

care se dau puteri foarte întinse Ser-viciului secret naval pentru ca acesta să poată reprima încercările de sab-olaj care fac să împiedice execu-tarea programului construcțiilor navale.